
Cles, te de dezizolare nr. 5 Pro
Solar
Cles, tii de dezizolat permit dezizolarea rapidă, us,oară s, iinlaturarea mantalei conductorilor lit,at, i si solizi. Cles, tele de
dezizolat are o formă ergonomică s, i dispune de un sistem
automat de scanare care identifică diametrul cablului. Cu
ajutorul acestuia este prevenită deteriorarea conductorului
interior. Familia de produse de dezizolat cuprinde mai multe
tipuri de unelte care se potrivesc celor mai diverse aplicat, iiastfel încât să răspundă nevoilor utilizatorilor individuali.
Cles, tii de dezizolat sunt folositi de catre profesionisti în lucrări
industriale, fiind în acelas, i timp potrivit, i pentru utilizare s, i însectorul de bricolaj.

Cles, tele de dezizolat automat este utilizat pentru dezizolarea
tuturor cablurilor solare obis, nuite, cum ar fi H1Z2Z2-K de la
1,5 la 10 mm². Opritorul de lungime reglabil între 5 s, i 25 mm
asigură o precizie s, i o acuratet,e excelente. Lamele cles, teluide dezizolat nr. 5 Solar Pro au fost întărite suplimentar. Prin
urmare, acestea pot îndepărta cu us, urint,ă izolat, ia cauciucată
multistrat. Dacă este necesar, opritorul de lungime poate fi
îndepărtat. Acest cles, te de dezizolat se ajustează automat
la sectiunea conductorului- deci nu este necesară nici o
modificare manuală. Unealta de dezizolat dispune si de un
cutter lateral integrat care poate fi utilizat la conductori din
cupru si aluminiu cu diametru de pana la trei milimetri. Datorită
designului său zvelt, cles, tele de dezizolat poate fi utilizat s, iîn zone greu accesibile, cum ar fi pe modulele solare sau la
invertor. Partea mecanica a unletei de dezizolat functioneaza
foarte usor dovedindu-si durabilitatea si eficienta in cadrul a
numeroase teste. Clestele de dezizolat dispune de un maner
multicomponent anti-alunecare cu un design tip „gheata
fisurata” in combinatia galben-negru. Are o buclă pentru
a atas, a o curea pentru protect, ia împotriva căderilor s, i arede asemenea s, i o zonă de etichetare în care instrumentul
poate fi personalizat. In plus clestele are un mecanism de
blocare pentru depozitarea cu economie de spatiu. La fel ca

în cazul tuturor uneltelor de dezizolat din linia de produse No.
5, lamele galvanizate pot fi înlocuite.

Date tehnice
Tip de cablu pentru dezizolarea s, i îndepărtarea mantalei cablurilor

fotovoltaice uzuale (cum ar fi H1Z2Z2-K)
Domeniu de aplicare Cabluri solare cu o sect, iune transversală de 1,5 - 10 mm² (16/

8 AWG)
Utilizare suplimentară Cutter integrat lateral pentru max. 3 mm Ø
Material poliamidă ranforsată cu fibră de sticlă
Lama interioară poate fi înlocuită
Valoare suplimentară mâner multicomponent cu formă ergonomică
Accesorii Lamă de rezervă nr. 51100112
Greutate 141 g
Lungime 160 mm
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